



Венгерские артисты на Центральном стадионе имени В. И. Ленина в Лужниках. Фото Э. Хазанова.

□ □ □

Слово перед отъездом

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ БУДАПЕШТСКОГО ТЕАТРА НА ЛЬДУ

В ЧЕРА в последний раз во Дворце спорта прозвучали чарующие венгерские мелодии. В Москве закончились гастроли Будапештского театра на льду.

220 тысяч зрителей побывали на спектаклях талантливого коллектива венгерских фигуристов. Было дано 21 представление «Венгерского ледяного ревью».

Накануне отъезда главный балетмейстер труппы Этта Шалай сказала нашему корреспонденту:

— Мы восхищены гостеприимством и радушием москвичей, той горячей симпатией, с которой они встречали каждое представление «Венгерского ледяного ревью».

Никогда не забудем мы дней, проведенных в вашей столице. И хотя у нас оставалось слишком мало времени от репетиций и спектаклей, мы сумели побывать в Кремле, ознакомились с бессмертными полотнами русских худож-

ников в Третьяковской галерее, любовались панорамой города с Ленинских гор. Не хватает слов, чтобы описать то впечатление, которое произвели на нас сооружения Центрального стадиона имени Ленина. Все мы в восторге от Дворца спорта, где давали свои спектакли.

Впереди у нас много интересных гастролей в крупнейших го-

родах Западной Европы и, конечно, много новых планов.

В марте—апреле наш коллектив приступит к работе над новой программой, а сейчас мне еще хочется сердечно поблагодарить москвичей за внимание и теплый прием, который был оказан нашей труппе. Наши гастроли еще больше укрепили дружеское сотрудничество между венгерскими и советскими народами.